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Конспект НОД по  аппликации 

 «Цветок для мам » 

Цель: Формировать умение выполнять цветок к празднику из бумаги 

Задачи: 

- Вызывать интерес к созданию цветка 

- Воспитывать желание порадовать мам и поздравить их с 

праздником цветком, сделанный своими руками. 

- Упражнять детей в вырезывании и приклеивании частей цветка, 

развивать мелкую моторику рук. 

- Продолжать развивать связную речь, обогащать словарный запас. 

Оборудование: Клеёнки, клей ПВА, клей карандаш, 

ножницы, цветная двусторонняя бумага зелёного цвета, заготовка стебля 

для цветка 

Ход НОД: 

Воспитатель: Дети, сегодня к нам в детский сад  пришло письмо, от кого вы 

мне сейчас скажете сами (демонстрирует изображение  Карлсона). 

Воспитатель зачитывает письмо. «Здравствуйте дорогие ребята .Я был очень 

рад побывать у вас на празднике, на котором я многому научился: и игрушки 

убирать и компот варить. И ещё, большое спасибо вам за вкуснейшее 

клубничное варенье, правда,  оно у меня уже закончилось.   Если вы захотите 

пригласить меня к себе в гости, то я с удовольствием к вам прилечу. 

Обнимаю вас  всех,  ваш  Карлсон». 

Воспитатель:  Дети, позовём  Карлсона  в гости? Тогда давайте дружно 

крикнем: «Карлсон мы тебя ждём!». 

Появляется Карлсон: «Здравствуйте дорогие мои дети! А вот и я! Самый 

лучший и самый добрый в мире Карлсон! Я рад встрече с вами, а вы рады 

меня видеть?». За то, что вы такие добрые и гостеприимные  дети, я привёз 

вам подарок – вот этот волшебный цветок. Он не простой. Под каждым 

лепестком прячется загадка. Отгадав все загадки, вы станете самыми умными 

и взрослыми..Дети играют: отрывают  лепестки определённого цвета и 

отгадывают загадки. 

Воспитатель: Молодцы. А сейчас я предлагаю вам разогреть наши руки. 

После чего мы приступим к выполнению нашего подарка. 

 

Пальчиковая гимнастика 

Наши нежные цветки 



Раскрывают лепестки (Развести пальцы рук) 

Ветерок чуть дышит 

Лепестки колышет (Ритмичные движения пальцев рук) 

Наши нежные цветки 

Закрывают лепестки (Соединить пальцы вместе) 

Головками качают, тихо засыпают (Соединить пальцы вместе) 

Воспитатель: Ребята сейчас каждый из вас выберет себе цвет материала с 

которым вы приступите к выполнению своей работы под тихую музыку 

«Вальс цветов» 

 Воспитатель: Посмотрите, какие красивые и разные цветы у вас 

получились, они принесут вашим мамам радостное, тёплое, яркое 

настроение. Ведь подарок, сделанный своими руками самый дорогой для 

наших мам. 

Карлсон в благодарность дарит книжку о себе. 

В заключении Карлсон приглашает детей на весёлый танец, прощается с 

детьми, забирает свои подарки и улетает, но обещает вернуться. 

Рефлексия. Воспитатель спрашивает детей, рады ли они были встрече с 

Карлсоном, понравился ли им подарок, который им приготовил Карлсон, 

будут ли ждать новой встрече с ним. 



      

 


